
 

 

 

 

  

 گام به گام هشتم گام به گام نهم گام به گام هفتم

 كليپ هاي آموزشي هفتم

 

 كليپ هاي آموزشي نهم كليپ هاي آموزشي هشتم

 نمونه سوالات نهم نمونه سوالات هشتم نمونه سوالات هفتم

 جزوه و درسنامه نهم جزوه و درسنامه هشتم جزوه و درسنامه هفتم

 آزمون هاي آنلاين نهم آزمون هاي آنلاين هشتم آزمون هاي آنلاين هفتم
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 ّفتنپبِٗ :     اهتحبى درس : رٗبض٘بت 

 95/  10/  11تبرٗخ اهتحبى :     ًَثت : اٍل   

 21تعذاد سَالات : دق٘قِ   90ٍقت اهتحبى : 

 1صفحِ :                   4تعذاد صفحِ : 

 ثِ ًبم خذا

 آهَزش ٍ پرٍرش استبى چْبرهحبل ٍ ثخت٘برٕ کل ادارُ

 ضْرکردًبحِ٘ ٗك آهَزش ٍ پرٍرش  هذٗرٗت

 غ٘ردٍلتٖ ضبٗستگبى ضْرکرددث٘رستبى 

 ًبم ٍ ًبم خبًَادگٖ : 

 ًبم پذر : 

 ًبم کلاس : 

 آقبٕ   ًبم دث٘ر : 

 ًورُ 

 ثب عذد : 

 ثب حرٍف: 

 اهضبء دث٘ر
 

 ( ثذٍى استفبدُ از هبض٘ي حسبة) 

 ( هطخص کٌ٘ذ. ( ٍ ًبدرست را ثب )  جولِ ّبٕ درست را ثب )  -1

  عذد صح٘ح ثب قرٌِٗ اش ثراثر ثب عذد صفر است.الف. حبصل تفرٗق ّر 

 هٖ ثبضذ.  -3ثراثر ثب  1   ثِ ازإ       3ة. هقذار عذدٕ 

 ج. اگر دٍ زاٍِٗ ٕ هثلث ، هتون ثبضٌذ. هثلث قبئن الساٍِٗ است.

  ة.م.م دٍ عذد هتَالٖ طج٘عٖ ثراثر ثب ٗك است. د. 

 بارم

 

 

1 

 ّر ٗك از جولِ ّبٕ زٗر را ثب کلوِ ٗب عذد هٌبست کبهل کٌ٘ذ. -2

 است. ثراثر ثب .......................  -12ٍ  +12هجوَع توبم اعذاد صح٘ح ث٘ي دٍ عذد الف. 

 صَرت ججرٕ  ............................ هٖ ثبضذ.  ّفت ٍاحذ کوتر از ًصف عذد، ثِة. 

 ًقطِ رٍٕ ٗك خط راست قرار دّ٘ن تعذاد پبرُ خط ّب ٍ ً٘ن خط ّب هسبٍٕ هٖ ضَد. اگر تعذاد ............... ج. 

(      )اگر د.   ثراثر ثب ................... است. [      ]ثبضذ. اًگبُ    

 

 

1 

 گسٌِٗ درست را اًتخبة کٌ٘ذ.  -3

    چٌذ است؟   -10ًسجت ثِ عذد  +15قرٌِٗ ٕ عذد الف. 

1) 25-              2) 35-                  3) 45-                  4 )15-  
 

7    9 اُم الگَٕ هقبثل ثراثر است ثب :                     nجولِ ٕ ة. 
3
    

5
5
         

1)  
    10  

2  1
               2 )  

 2  11  
2  1

                  3) 
 2  11  
2  1

                  4 )
    8  

2  1
 

̅̅  در ضکل هقبثل ج.  ̅̅  10    ٍ  ̅̅̅̅̅  15    ٍ  ̅̅ ̅̅  است.   22 

̅̅  طَل پبرُ خط   ثراثر است ثب:  ̅̅

1 )1                       2)2                       3) 3               4) 5       

 ثراثر کذام گسٌِٗ است؟  35 10 6تعذاد ضوبرًذُ ّبٕ اٍل عذد د. 

1 )2                       2 )3                    3 )4                             4 )5  

 

 

 

 

1 

 حبصل تفرٗق زٗر را ثب هحَر ثِ دست آٍرٗذ.  -4

                                                                                                                                                              ......  94 
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 ام آى را ثٌَٗس٘ذ. nعذد ثعذٕ الگَٕ عذدٕ زٗر را ًَضتِ ٍ سپس جولِ  -5

,,,,,...ام                                             n: جولِ                                                                                            0    17152     
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6 5 4 3 2 1  1 2 3 4 5

A B DC



 بارم نام و نام خانوادگي :              49ادامه سوالات رياضي هفتم  نوبت اول دی ماه                            دو صفحه :         
 

 عجبرت زٗر را ثِ دست آٍرٗذ.ّرحبصل  -6

                                                                                                            1 2 3 4     59 60  : الف  

 

                                                                                                                3 3 ( 2 7)  4 (2 3)  : ة   

 

 

5/0 
 

 

1 

 هقبثل را ثِ صَرت ججرٕ ثٌَٗس٘ذ.  سبحت رٍزًقِ ٕالف. ه -7

  

 ة. عجبرت ججرٕ زٗر را سبدُ کٌ٘ذ. 

                                                                                                                                         5  7  5(  2 )   

 

 

25/0 

 
 

75/0 

 ثِ دست آٍرٗذ.  2x  ٍ3yالف. هقذار عذدٕ عجبرت ججرٕ زٗر را ثِ ازإ  -8

                                                                                                                                                                 4   3     
 ة. هعبدلِ هقبثل را حل کٌ٘ذ. 

                                                                                                                     3  7   8 2  

 
 

 

5/0 
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 الف. در ضکل هقبثل ًبم ٗك ً٘ن خط ٍ ٗك پبرُ خط را ثٌَٗس٘ذ. -9

 : پبرُ خط                                   : ً٘ن خط                             

 ة. جبّبٕ خبلٖ را ثب عذد ٗب پبرُ خط هٌبست کبهل کٌ٘ذ. 

           AB.......AF            ،  AF.......MBAB             

 

5/0 

 

5/0 

 . ثٌَٗس٘ذ ضذُ است. آى عذد را  2351اختلاف ثسرگ ترٗي ٍ کَچك ترٗي ضوبرًذُ ّبٕ ٗك عذد الف.  -10

 

  را ثٌَٗس٘ذ ٍ دٍر اعذاد اٍل خط ثکط٘ذ.  60تب  50اعذاد ة. 

                                                                                                                                                                  

 

5/0 

 

5/0 

 . ) ثب راُ حل ( ثذست آٍرٗذ.رٍش تجسِٗ ثِ ضوبرًذُ ّبٕ اٍل  بحبصل عجبرت ّبٕ زٗر ث -11

                                                                        8 1026 : ة                                                 ,       8 1026  : الف,
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 ّفتنپبِٗ :     اهتحبى درس : رٗبض٘بت 

 95/  10/  11تبرٗخ اهتحبى :     ًَثت : اٍل   

 21: تعذاد سَالات دق٘قِ   90ٍقت اهتحبى : 

 3صفحِ :                  4تعذاد صفحِ : 

 خذاثِ ًبم 

 آهَزش ٍ پرٍرش استبى چْبرهحبل ٍ ثخت٘برٕ کل ادارُ

 ًبحِ٘ ٗك ضْرکردآهَزش ٍ پرٍرش  هذٗرٗت

 غ٘ردٍلتٖ ضبٗستگبى ضْرکرددث٘رستبى 

 ًبم ٍ ًبم خبًَادگٖ : 

 ًبم پذر : 

 ًبم کلاس : 

 آقبٕ   ًبم دث٘ر : 

 ًورُ 

 ثب عذد : 

 ثب حرٍف: 

 اهضبء دث٘ر
 

 ( ثب هبض٘ي حسبة) 

درجِ از اصفْبى سردتر است. اگر دهبٕ ضْرکرد  23درجِ ثبلإ صفر ٍ دهبٕ َّإ کَّرًگ  18دهبٕ َّإ اصفْبى  -12

  درجِ از کَّرًگ گرم تر ثبضذ ، دهبٕ َّإ ضْرکرد چٌذ درجِ است؟  10

 بارم

 

 

1 

 در ضکل هقبثل: -13

2الف. زاٍِٗ 

O                   .را ثب سِ حرف ثٌَٗس٘ذ............O   



2       

401ة. اگر  

O .ثبضذ، اًذازُ زاٍِٗ ّبٕ خَاستِ ضذُ را ثٌَٗس٘ذ 

     

                                             .......  

4       ،........  


3        ،........  


2 

 

 

 

1 

  اگر دٍ ضکل هقبثل ّن ًْطت ثبضٌذ. -14

  زاٍِٗ ّبٕ هتٌبظر را رٍٕ ضکل هطخص کٌ٘ذ.الف. 

  اًذازٓ زاٍِٗ ّبٕ زٗر را ثٌَٗس٘ذ.ة. 
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 ثب تَجِ ثِ ضکل هقبثل رٍٕ ّر فلص ًَع تجذٗل را ثٌَٗس٘ذ.  -15

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 است. عذد کَچك تر را ثِ کوك هعبدلِ پ٘ذا کٌ٘ذ.  57هجوَع سِ عذد طج٘عٖ هتَالٖ ثراثر ثب  -16
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 بارم نام و نام خانوادگي :              49ادامه سوالات رياضي هفتم  نوبت اول دی ماه                          چهارصفحه :       
 

دق٘قِ از پبٗبًِ  30ّر  Bاز پبٗبًٔ هسبفرثرٕ حرکت هٖ کٌذ. اتَثَس ّبٕ خط   Aدق٘قِ ٗك اتَثَس خط  20ّر  -17

ّوسهبى حرکت کردُ اًذ. در چِ سبعتٖ ثِ طَر ّوسهبى  A  ٍBظْر دٍ اتَثَس در خط ّبٕ  12حرکت هٖ کٌٌذ. سبعت 

 اتَثَس ّب از اٗي دٍ خط حرکت هٖ کٌٌذ؟ 

 

 

1 

 حبصل عجبرت زٗر را ثِ دست آٍرٗذ. ) حل هسئلِ سبدُ تر (  -18

                                                                     ( 
1
2
 

1
3
 

1
4
       

1
50
 )  ( 

1
2
 

2
3
 

3
4
       

49
50
 )                   
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  کن کٌ٘ن ، از هسبحت هرثع چٌذ درصذ کن هٖ ضَد؟ ) زٗر هسئلِ (  10اگر از ضلع هرثعٖ % -19

1 

 ثب تَجِ ثِ ضکل ّبٕ زٗر :  -20

 اُم را ثذست آٍرٗذ.nالف( تعذاد پبرُ خط ّبٕ ضکل 

 

 

 ة( ضکل ّفتن از چٌذ پبرُ خط تطک٘ل ضذُ است. 
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 هٖ ضَد؟ در کذام حبلت حبصل جوع ، کوترٗي هقذار است ؟                   18ثِ چٌذ حبلت حبصل ضرة دٍ عذد صح٘ح  -21

 ) الگَسبزٕ ( 

 

 

 
 

 

 

 در پناه حق ، موفق و پیروز باشید.                                                    طراح: بهلول رضایی سرپیری                                                  

 

1 
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 هفتمپايه :     امتحان درس : رياضيات 

 95/  10/  11تاريخ امتحان :     نوبت : اول   

 21تعداد سوالات : دقيقه   90وقت امتحان : 

 1صفحه :                   4تعداد صفحه : 

 به نام خدا

آموزش و پرورش استان چهارمحال و  کل اداره

 بختياري

 کردناحيه يك شهرآموزش و پرورش  مديريت

 غيردولتی شايستگان شهرکرددبيرستان 

 نام و نام خانوادگی : 

 نام پدر : 

 نام کلاس : 

 آقاي   نام دبير : 

 نمره 

 با عدد : 

 با حروف: 

 امضاء دبير

 

  ( بدون استفاده از ماشين حساب) 

 ( مشخص کنيد. ( و نادرست را با )  جمله هاي درست را با )  -1

 د صحيح با قرينه اش برابر با عدد صفر است.الف. حاصل تفريق هر عد

.𝒙 𝟑ب. مقدار عددي  𝒙. 𝒙  به ازاي𝒙 =  می باشد.  -3برابر با  𝟏−

 ج. اگر دو زاويه ي مثلث ، متمم باشند. مثلث قائم الزاويه است.

 د. ب.م.م دو عدد متوالی طبيعی برابر با يك است.  

 بارم

 

 

1 

 با کلمه يا عدد مناسب کامل کنيد. هر يك از جمله هاي زير را -2

 برابر با .......................  است. -12و  +12الف. مجموع تمام اعداد صحيح بين دو عدد 

 ب. هفت واحد کمتر از نصف عدد، به صورت جبري  ............................ می باشد. 

 ار دهيم تعداد پاره خط ها و نيم خط ها مساوي می شود. اگر تعداد ............... نقطه روي يك خط راست قرج. 

( 𝒂 ، 𝒃 )د. اگر  = 𝒂  باشد. انگاه[ 𝒂 ، 𝒃 ] .برابر با ................... است 

 

 

1 

 گزينه درست را انتخاب کنيد.  -3

    چند است؟   -10نسبت به عدد  +15الف. قرينه ي عدد 

1 )25-              2 )35-                  3 )45-                  4 )15-  
 

− ،  9−اُم الگوي مقابل برابر است با :                     nب. جمله ي 
7
3

  ، −
5
5

  ،   …  

1  )
 −𝑛+10  

2 𝑛+1
               2   )

 2 𝑛+11  
2 𝑛−1

                  3) 
 2 𝑛−11  
2 𝑛−1

                  4 )
 −𝑛−8  

2 𝑛+1
 

𝐴𝐶̅̅ج. در شکل مقابل  ̅̅ = 10 𝑐𝑚  و𝐵𝐷̅̅ ̅̅ = 15 𝑐𝑚  و𝐴𝐷̅̅ ̅̅ = 22 𝑐𝑚 .است 

𝑩𝑪̅̅طول پاره خط   برابر است با:  ̅̅

1 )1 𝑐𝑚               2)2 𝑐𝑚                   3 )3 𝑐𝑚            4 )5 𝑐𝑚     

𝟔د. تعداد شمارنده هاي اول عدد  × 𝟏𝟎 ×  برابر کدام گزينه است؟  𝟑𝟓

11 )2                       2 )3                    3 )4                             4 )5  

 

 

 

 

1 

  حاصل تفريق زير را با محور به دست آوريد.  -4

                                                                                                                                                       ......  94 
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 ام آن را بنويسيد. nعدد بعدي الگوي عددي زير را نوشته و سپس جمله  -5

,,,,,...                              ام          n: جمله                                                                                            0    17152     
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6 5 4 3 2 1  1 2 3 4 5

A B DC



1 



1 


1 



1 

 صفر
1
2

𝑥 − 7 

5 

b 

2 × (−10) − (+15) = −20 − 15 = −35  



1 



1 



1 



1 

𝐴𝐵 = 𝐴𝐷 − 𝐵𝐷 = 22 − 15 = 7 𝑐𝑚 
𝐵𝐶 = 𝐴𝐶 − 𝐴𝐵 = 10 − 7 = 3 𝑐𝑚 

6 × 10 × 35 = 2 × 3 × 2 × 5 × 5 × 7 

+4 + (−9) = −5 

26 𝒏 × 𝒏 + 𝟏 



 بارم نام و نام خانوادگي :              94ادامه سوالات رياضي هفتم  نوبت اول دی ماه                            دو صفحه :         
 

 را به دست آوريد.حاصل هرعبارت زير  -6

                                                                                                        +1 − 2 + 3 − 4 +  … + 59 − 60  : الف =

 

                                                                                                             −3 − 3 (−2 − 7) + 4 (2 × 3)  : ب  =
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1 

 الف. مساحت ذوزنقه ي مقابل را به صورت جبري بنويسيد.  -7

  

 ب. عبارت جبري زير را ساده کنيد. 

                                                                                                                                5 𝑥 − 7 𝑦 − 5 (𝑥 − 2 𝑦) = 

 

 

25/0 
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 به دست آوريد.  3yو  2xالف. مقدار عددي عبارت جبري زير را به ازاي  -8

                                                                                                                                                            4 𝑥𝑦 − 3 𝑥. 𝑥 = 
 ب. معادله مقابل را حل کنيد. 

                                                                                                                    −3 𝑥 + 7 = −8 + 2 𝑥 

 
 

 

5/0 
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 الف. در شکل مقابل نام يك نيم خط و يك پاره خط را بنويسيد. -9

 : پاره خط                                   : نيم خط                             

 ب. جاهاي خالی را با عدد يا پاره خط مناسب کامل کنيد. 

           AB.......AF            ،  AFMBAB    .......         
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 شده است. آن عدد را  بنويسيد.  2351الف. اختلاف بزرگ ترين و کوچك ترين شمارنده هاي يك عدد  -10

2351بزرگترين شمارندة هر عدد خودش و کوچکترين شمارنده يك پس:     + 1 = 2352 

 را بنويسيد و دور اعداد اول خط بکشيد.   60تا  50ب. اعداد 

                                                                       60     59     58     57    56     55     54      53    52     51     50                                                                                     
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 ي زير با روش تجزيه به شمارنده هاي اول بدست آوريد.. ) با راه حل ( حاصل عبارت ها -11

                  

                                                       8 1026 : ب                                                 ,       8 1026  : الف,

 

 

1 

h

a

x y

zA

B

C

A M N F B

b

-1 -1 -1 

−1 − 1 − 1 −  … − 1 = 30 × (−1) = −30 

 تا 30

−3 − 3 × (−9) + 4 × 6 = −3 + 27 + 24 = 48  

𝑆 =
(𝑎 + 𝑏) × ℎ

2
=

1
2

ℎ(𝑎 + 𝑏) 

5 𝑥 − 7 𝑦 − 5 𝑥 + 2 𝑦 = −5 𝑦 

4 × (−2) × 3 − 3 × (−2) × (−2) = −24 − 12 = −36  

−3 𝑥 − 2 𝑥 = −8 − 7 
−5 𝑥 = −15 

𝑥 =
−15
−5

= +3 

𝑴𝑭̅̅ ̅̅ ̅ 3
4

 

68 = 2 × 2 × 17 
102 = 2 × 3 × 17 

2 × 17 = 34 2 × 2 × 3 × 17 = 204 



 هفتمپايه :     اضيات امتحان درس : ري

 95/  10/  11تاريخ امتحان :     نوبت : اول   

 21: تعداد سوالات دقيقه   90وقت امتحان : 

 3صفحه :                  4تعداد صفحه : 

 به نام خدا

آموزش و پرورش استان چهارمحال و  کل اداره

 بختياري

 ناحيه يك شهرکردآموزش و پرورش  مديريت

 غيردولتی شايستگان شهرکرددبيرستان 

 نام و نام خانوادگی : 

 نام پدر : 

 نام کلاس : 

 آقاي   نام دبير : 

 نمره 

 با عدد : 

 با حروف: 

 امضاء دبير

 

 ( با ماشين حساب) 

درجه از اصفهان سردتر است. اگر دماي  23درجه بالاي صفر و دماي هواي کوهرنگ  18دماي هواي اصفهان  -12

 رنگ گرم تر باشد ، دماي هواي شهرکرد چند درجه است؟  ه از کوهدرج 10شهرکرد 

 بارم

 

 

1 

 در شکل مقابل: -13

2الف. زاويه 

O                   .را با سه حرف بنويسيد............O   



2       

401ب. اگر  

O  خواسته شده را بنويسيد.باشد، اندازه زاويه هاي 

     

                   .......  

4     ،             ........  


3   ،                 ........  


2 

 

 

 

1 

 اگر دو شکل مقابل هم نهشت باشند.  -14

 الف. زاويه هاي متناظر را روي شکل مشخص کنيد. 

  ة زاويه هاي زير را بنويسيد.ب. انداز

 

 

 

75/0 

 با توجه به شکل مقابل روي هر فلش نوع تبديل را بنويسيد.  -15

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 است. عدد کوچك تر را به کمك معادله پيدا کنيد.  57مجموع سه عدد طبيعی متوالی برابر با  -16
 

 

 

 

 

 

1 

O

2
3

4

0421 

x
y

z

t

u

A

B
C

D

F

E
110

30

........C.......F 


                

A B

C

D

F

E

A B C

F E

A

C C

+18 − 23 =  دمای کوهرنگ 5−

−5 + 10 =  دمای شهرکرد 5+

𝒙𝑶𝒚̂ 

90 − 42 = 48 ° 180 − 48 = 132 ° 48 ° 

110 ° 30 ° 

 تقارن

 تقارن

 دوران ° 90

 دوران

عدد اولی = 𝒙 

عدد دومی = 𝑥 + 1 

عدد سومی
= 𝒙 + 𝟐 

𝑥 + 𝑥 + 1 + 𝑥 + 2 = 57 

3 𝑥 + 3 = 57 

3 𝑥 = 57 − 3 = 54 

𝑥 =
54
3

=  عدد کوچکتر 18



 بارم نام و نام خانوادگي :              94ادامه سوالات رياضي هفتم  نوبت اول دی ماه                          چهارصفحه :       
 

دقيقه از پايانه  30هر  Bاز پايانة مسافربري حرکت می کند. اتوبوس هاي خط   Aدقيقه يك اتوبوس خط  20هر  -17

کرده اند. در چه ساعتی به طور همزمان حرکت  Bو  Aظهر دو اتوبوس در خط هاي  12حرکت می کنند. ساعت 

 همزمان اتوبوس ها از اين دو خط حرکت می کنند؟ 

 

 

1 

 حاصل عبارت زير را به دست آوريد. ) حل مسئله ساده تر (  -18

                                                                  ( 
1
2

+
1
3

+
1
4

+  …  +
1

50
 ) + ( 

1
2

+
2
3

+
3
4

+  …  +
49
50

 ) =                 

 

5/0 

  کم کنيم ، از مساحت مربع چند درصد کم می شود؟ ) زير مسئله (  10اگر از ضلع مربعی % -19

1 

 با توجه به شکل هاي زير :  -20

  اُم را بدست آوريد.nالف( تعداد پاره خط هاي شکل 

 

 

 کيل شده است. ب( شکل هفتم از چند پاره خط تش

 

 

 

5/0 

می شود؟ در کدام حالت حاصل جمع ، کمترين مقدار است ؟                    18به چند حالت حاصل ضرب دو عدد صحيح  -21

 ) الگوسازي ( 

 

 

 
 

 

 در پناه حق ، موفق و پیروز باشید.                                     : بهلول رضایی سرپیری                                                و پاسخ  طراح

 

1 

 

 

 

  1 
  2   3 

[30 و 20] = 2 × 2 × 5 × 3 = 60   

20 = 2 × 2 × 5 
30 = 2 × 3 ×  ساعتدقیقه یک  60 5

= (
1
2

+
1
2

) + (
1
3

+
2
3

) + (
1
4

+
3
4

) +  … + (
1

50
+

49
50

) = 1 + 1 + 1 +  … + 1 = 49 

 تا 49

1) 10% =
10
100

=
1
10

 

2) 10 × 10 = 100 

3) 10 − 1 = 9 

4) 9 × 9 = 81 

5) 100 − 81 = 19 

 کم می شود. %19پس از مساحت مربع 

6 11 16 
+5 +5 

  n+1 5 امn: جمله 

5 × 7 + 1 = 35 + 1 = 36 

 عدد اولی

 عدد دومی

 حاصل جمع

1 

18 

19 

2 

9 

11 

3 

6 

9 

−1 

−18 

−19 

−2 

−9 

−11 

−3 

−6 

−9 



 97 /10آموزش وپرورش خراسان رضوی                                        تاریخ:     /                                  نام و نام خانوادگی:

 نام درس: ریاضی                       اداره آموزش و پرورش شهرستان جغتای                                                        نام پدر:

 دقیقه100زمان:دبیرستان جهان تربیت                                               مدت                                                       :کلاسنام 

 نوبت اول                                                                   نام دبیر: فداکارثانی                                                                           پایه هفتم

 باسمه تعالی

 

 

 

 نمره 1صفحه                                                                               سوالات ردیف

 مشخص کنید.« »یا « »درستی یا نادرستی عبارت های زیر را با  1

   نمی توان با هم جمع یا از هم کم کرد.جمله های مشابه را  الف(

  .عدد یک عدد اول است ب(

 . از دو نقطه فقط یک خط راست می گذرد ج(

   است.  -1، عدد بزرگترین عدد صحیح منفی د(

1 

 گزینه ی صحیح را انتخاب کنید.  2

                                                                   هستند. .......هموییم این دو شکل با گ اگر بتوانیم شکلی رابا یک یا چند تبدیل درصفحه برشکل دیگر منطبق کنیم می -1

 مقعر د(                  محدبج(                منتظم ب(                  همنهشتالف(

 کدام گزینه است ؟  -8+3+5حاصل عبارت  -2

  -10د(                     -1ج(                  صفرب(                   +10الف(

 کدام است.  4و8و12و16ام الگوی عددی  ....و nجمله ی -3

𝑛الف( + 4            )ب   𝑛 + 2            )4ج𝑛                    )د 𝑛  

 کدامیک از اعداد زیر مرکب نیست؟ -4

   63د(                      87ج(                   43ب(                  91الف(

1 

 جاهای خالی را با کلمات و اعداد مناسب پر کنید . 3

 .قرینه ی یک عدد منفی یک عدد........است الف(

 باشد........... میتنها عدد زوجی که عدد اول است عدد  ب(

 مجموع دو عدد طبیعی زوج عددی .........است. (پ

 جمع هر عدد با قرینه اش برابر ............می شود . ت(

 به چند ضلعی هایی که همه ضلع ها و زاویه هایشان با هم مساوی است، چند ضلعی ................... گفته میشود. ث(

25/1 

  برو بعد صفحه به و لبخند  خدا رب توکل با 

باشی موفق.بده پاسخ کامل طور به ها آن به و بخوان دقت با را سؤالات ، خاطر آرامش و خدا به توکل با ختر خوب!،د  



h 

 نمره 2سوالات                                                                                      صفحه  ردیف

                                                                                       را بدست آورید  های زیر حاصل عبارت  4

[−4 − 5] × [(−36) ÷ (−12)]  الف) =

(−4 × 9 ) ÷ (−6)  ب) =

)ج   18 − 7 + 9 = 

5/1 

 الف ( برای حرکت زیر یک جمع بنویسید. 5

 

 زیر را بر روی محور نشان دهید ؟ جمعب (

                                (=5 + ) +1- 

درجه سردتر از دمای هوای اصفهان است. دمای  7درجه بالای صفر است و دمای هوای مشهد  10ج( دمای هوای اصفهان 

 هوای مشهد چند درجه است ؟

523−به کمک جدول حاصل عبارت  (د +  را حساب کنید. 356

 صدگان دهگان یکان

   

 

 

  

 

5/0 

 

 

5/0 

 

 

5/0 

 

 

75/0 

                                                            حاصل عبارت مقابل را بدست آورید. 6
1
2

+
1
4

+
1
8

+ ⋯ +
1

1024
 1 

 آنها جمع لحاص و  20آنها   ضرب حاصل که کنید پیدا طبیعی عدد دو 7

 .باشد مقدار کمترین

 

 اولین عدد دومین عدد جمع دوعدد

   

1 

  : مساویند کوچک های خط پاره روبرو شکل در 8

 

𝐴𝐵                                                                       .دهید قرار مناسب عدد خالی جای الف( در = ⋯ 𝐴𝐷 

𝐴𝐺                                                                           .بنویسید خط پاره نام ب( در جای خالی − 𝐸𝐺 = 

 نیم خط بنویسید. 2پاره خط و  2ج( نام 

 د( در این شکل چند پاره خط  و چند نیم خط وجود دارد؟

3 

  مونده دیگه صفحه یک فقط 

m 



 نمره 3سوالات                                                                                      صفحه  ردیف

    .آورید بدست را شده خواسته های زاویه اندازه زیر های شکل در 9

 

1 

3𝑏                                               عبارت جبری مقابل را ساده کنید. الف( 10 + 4𝑎 − 5𝑏 + 2𝑎 − 6𝑎                                    

𝑏ب(مقدار عبارت روبرو به ازای  = 𝑎  و 2 = 3𝑏بدست آورید.                                         1 − 4𝑎 = 

5/2 

2𝑥     .مقابل را حل کنید همعادلج(  − 3 =  .  را به صورت جبری بنویسید زیرعبارت کلامی  د( 13

 "پنج واحد کمتر از سه برابر عددی  "

     بنویسید. ضرب شمارنده های اولو به صورت را تجزیه کنید. 135عدد  نمودار درختیبا استفاده از  11

 آن را پیدا کنید تمام شمارنده های سپس 

 

5/2 

12  1 

عدد باشد، چند دوچرخه  32ها های آنچرخه در یک پارکینگ وجود دارد. اگر تعداد کل چرخدستگاه دوچرخه و سه 14 13

                    چرخه در پارکینگ وجود دارد ؟ ) از راهبرد حدس و آزمایش حل کنید. (و چند سه

     

1 

 20 "فداکارثانی" است من قلبی آرزوی تو موفقیت– . کن کنترل رو ها پاسخ حتما داری فرصت اگه قوت خدا 

موخت نه برای ریاضی دان شدن ، بلکه برای خردمند شدن...." 
 
 " ریاضیات را باید به همه ا

 تعداد دو چرخه تعداد سه چرخه بررسی و آزمایش
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 گام به گام هشتم گام به گام نهم گام به گام هفتم

 كليپ هاي آموزشي هفتم

 

 كليپ هاي آموزشي نهم كليپ هاي آموزشي هشتم

 نمونه سوالات نهم نمونه سوالات هشتم نمونه سوالات هفتم

 جزوه و درسنامه نهم جزوه و درسنامه هشتم جزوه و درسنامه هفتم

 آزمون هاي آنلاين نهم آزمون هاي آنلاين هشتم آزمون هاي آنلاين هفتم

https://salehkar.ir/gambgam7
https://salehkar.ir/gambgamg9
https://salehkar.ir/gambgam8
https://salehkar.ir/clip7
http://www.salehkar.ir/
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https://salehkar.ir/clip8
https://salehkar.ir/clip9
https://salehkar.ir/clip9
https://salehkar.ir/nemunesoal7
https://salehkar.ir/nemunesoal8
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https://salehkar.ir/darsname8
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https://salehkar.ir/News/%D8%A2%D8%B2%D9%85%D9%88%D9%86-%D9%87%D8%A7%D9%8A-%D8%A2%D9%86%D9%84%D8%A7%D9%8A%D9%86-%D8%B1%D9%8A%D8%A7%D8%B6%D9%8A-%D9%87%D9%81%D8%AA%D9%85
https://salehkar.ir/News/%D8%A2%D8%B2%D9%85%D9%88%D9%86-%D9%87%D8%A7%D9%8A-%D8%A2%D9%86%D9%84%D8%A7%D9%8A%D9%86-%D8%B1%D9%8A%D8%A7%D8%B6%D9%8A-%D9%87%D8%B4%D8%AA%D9%85
https://salehkar.ir/News/%D8%A2%D8%B2%D9%85%D9%88%D9%86-%D9%87%D8%A7%D9%8A-%D8%A2%D9%86%D9%84%D8%A7%D9%8A%D9%86
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 به نام خالق زیبایی ها

 ................................... آموزش وپرورش استان

 ................................مدیریت آموزش وپرورش

 ـــم 7ریاضی هفتــ  

 (نوبت اول)

  1398/    /       تاریخ آزمون : نام :                                 

 دقیقه90      زمان آزمون :     نام خانوادگی :                  

 نمره آزمون : کلاس:           نام 

 )پاسخنامه(    1آزمون شماره    : رینام دب

 بارم .(آورید بدست حساب ماشین از استفاده بدون را سؤالات پاسخ) ردیف

1 

 

1 

2 

 

1 

3 

 

75/0 

4 

 

5/0 

25/1 

5 

 

75/0 

 مثبت

4 
 یک

  

  

  

 

  

      



 صفحه دوم

 

 

6 

 

 

 

75/0 

 

75/0 

7 

   

25/1 

8 

 

1 

9 

 

25/1 

 

10 

 

75/0 

11 

 

25/1 

 )تجزیه کنید.(

  

  

  

     16 1 16 2 8 4 4  

  2عدد

 45 3 3 5  

    

    

  تقارن  دوران  انتقال

  

  

  

  

  

  

  

 دمای هوای خوانسار

 میانگین دما



 صفحه سوم

12 
 

1 

13 
 

5/0 

75/0 

14 

 

2 

15 

  

5/1 

16 

 

1 

17 

 

1 

  

 صورت یک واحدکمتراز آخرین مخرج 
    

  

  
  می کنددرمعادله صدق  xزیرا مقدار  بله  

  

      

  درجه است. 180مجموع زاویه های داخلی هرمثلث   

144       2 2 2 2 2 3  
    2 2 2 2 3 3  

    


    

2
3

2 2 2 2 2 3
2 2 2 2 3 3  

  
  

 حدس بررسی آزمایش نتیجه
 عدد بزرگتر انتخاب می کنیم–کم    4 5000 2000 22000  5000 
 عدد بزرگتر انتخاب می کنیم–کم    4 6000 2000 26000 6000 

 جواب مسئله   4 5000 2000 30000 7000 
 

 پاسخنامه: علی نادری موفق وپیروز باشید.



 باسمه تعالي  

 51/51/97تاريخ امتحان:                                                نام خانوادگي:                                                                      اداره کل آموزش وپرورش استان قزوين نام و

  رياضينام درس:                                        قزوين      احيه دونام پدر:                                                                                          مديريت آموزش وپرورش ن

                         دقيقه 71مدت پاسخگويي:                                                           غير دولتي صراطدبيرستان                                          نام دبير:                                                             

 عمران افتخاری: طراح                                                   (97ماهدی  ) اولنوبت :   سؤالات امتحاني                                                                نام کلاس:               

                                                                                     هفتميه : پا                                                                    .نيستاستفاده از ماشين حساب مجاز   

 مشخص کنید .   یا     درستی یا نادرستی هریک از عبارتهای زیر را با   1

 . مساوی و هم جهت شکل اولیه است ، دست آمدهه تصویر ب ، وقتی شکلی را انتقال می دهیم الف(

 هر عدد ازخود آن عدد کوچکتر است. قرینة (ب

 شود. ینوشته م  8x+2به صورت  یاز دو برابر عدد شتریهشت واحد ب (ج

 است. a3به صورت عبارت جبری  aضلع   متساوی الاضلاع  به اندازةط مثلث محی (د

1 

 هر جمله را با یک عدد یا کلمه ی مناسب کامل کنید . 2

 ................ درجه است. درجه ، زاویة 53مکمل  زاویة ( الف

 است . ................. ، عدد تنها عدد صحیح که قرینه اش با خودش برابر است ب(

 هم ........................ در دو شکل هندسی هم نهشت، اجزای متناظر دو به دو با ج(

 می گذرد.راست خط  .............نقطه ..... یک از  د(

1 

 یح را مشخص نمایید.پاسخ صح 5

 رسم کرد؟کدام مثلث را می توان ( 3.5

                                                  باز متساوی الساقین با زاویةب(                          09° متساوی الاضلاع با زاویةالف( 

       09° مثلثی با دو زاویة د(                                    باز  قائم الزاویة با زاویةج( 

 اندازه ی هر ضلع مثلث متساوی الاضلاع باشد . محیط آن برابر است با : eاگر ( 3.2

    3+3+3  د(                   3e ج(                      e+3– ب(                e+3 الف( 
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 .جاهای خالی عدد یا عبارت مناسب قرار دهیددر با توجه به شکل زیر ، 4
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 بنویسید . ام آن راnو جمله ی بر اساس رابطه ی بین اعداد نوشته شده دو عدد بعدی  3
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 ؟ است سن بزرگترین نفر چه قدر است  59ها   و حاصل ضرب آن  19نفر مجموع سن سه  8
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 عبارت های جبری زیر را ساده کنید. 0
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 جدول زیر را کامل کنید . 19
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چه  .عدد است 32ها روی هم  تعداد پاهای آن.نگهداری می شوند شتر و مرغشترتا  29ر یک محوطه از باغ وحش د 11

 ها شتر و چه تعداد شتر مرغ هستند؟  تعداد از آن
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به دست آمده است. در    Aاز یک تبدیل هندسی از شکل    Eو   B ، C  ، Dهای در شکل مقابل، هر یک از شکل  12

    هر مورد نوع تبدیل را به طور کامل بنویسید.
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C   بهE  : 

 

1 

  ادامه سوالات در صفحه بعد                                                                              2صفحه                                                                                                

3- 4- 3- 2- 1- 0 1 2 3 4 



 ر را حل کنید.ی زیهامعادله  15

                                                            xx 718632  (ب                                                   xx 6108  الف( 
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 دست آوریده را بخواسته شده های  اندازه ، در هریک از شکل های زیر 14
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 کوچکتر را به کمک معادله پیدا کنید.است.عدد   56وع سه عدد زوج متوالی برابر مجم 13
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 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. 16
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 دو مثلث زیر همنهشت اند. تساوی بین اجزای متناظر آنها را بنویسید.
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 79-79سؤالات ریاضی نوبت اول 
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(A سؤالات صحیح و غلط ) : 
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 غ          ص                                          متشابهند . b5  ،a5دو جمله 
 

 

                                                                                 ص        غ.   است x4باشد محیط آن بصورت عبارت جبری برابر  xاگر طول ضلع مربعی 
 

 ص                 غ           .نفی است حاصل ضرب دو عدد منفی ، همواره م
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5 (B سؤالات تکمیل کردنی ) : 

 جاهای خالی را با عدد یا کلمه مناسب پر کنید .
 

 . قرینه قرینه ی هر عدد برابر با ........................ است
 

 . ...................... استحاصل ضرب ، هر عدد صحیح در صفر برابر 
 

 . قسمتی از خط که از دو طرف بسته باشد ...................... نام دارد
 

  .از دو نقطه ..................... خط راست می گذرد 
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5 (C  سؤالات ): چند گزینه ای 

 کنید .در هر سئوال گزینه درست را انتخاب 
 

حاصل عبارت  3 3 7   برابر است با :  4
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 ؟  نقطه بگذاریم چند پاره خط به وجود می آید 8اگر روی خط راستی 

 8د (                            28ج (                          16ب (                         56 الف (

ضریب عددی
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9
 ..........برابر است با   

الف ( 
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 کدام گزینه جمع متناظر با حرکت رو برو است ؟
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 به هر یک از سؤالات زیر با دقت و راه حل کامل پاسخ دهید .

 ین مقدار باشد .آنها کمتر و حاصل جمع 12دو عدد طبیعی پیدا کنید که حاصل ضرب آنها 
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تا می باشد . مشخص  32مرغ و گاو وجود دارد، تعداد پاهای آن ها روی هم 1در یک مزرعه  5
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)ت ( مقایسه کنید .  )  
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 درجه سردتر است . 16درجه بالای صفر و دمای هوای شهر کرد  7دمای هوای اصفهان  5

 الف ( دمای هوای شهر کرد چند درجه است ؟

 
 

 ب ( میانگین دمای این دو شهر را حساب کنید .
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 الف ( عبارت کلامی زیر را به عبارت جبری تبدیل کنید . 
 

 ............................................................ هفت واحد کمتر از سه برابر یک عدد           
 

 عبارت های جبری زیر را ساده کنید .(  ب

x y x y    3 4 5 3 2 (ⅰ 

 

( )a b b  3 4 2 6 (ⅱ 

 

a,ج ( مقدار عددی عبارت زیر را به ازای اعداد داده شده بدست آورید .)  b 1 2 ) 

 

 a b 3 4 
 

 

 د ( محیط مستطیل مقابل را با عبارت جبری بنویسید .
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 معادله های زیر را حل کنید .

 x  3 4 x )ب 19  4  ) الف 24
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xالف ( برای معادله مقابل فقط یک مسئله بنویسید .                                             5 4 24 

 

 
 ب ( مسئله زیر را به کمک معادله حل کنید .

تومان پس گرفت، قیمت هر  3به فروشنده داد و  15دفتر  6فاطمه برای خرید » 

  «دفتر را حساب کنید .
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 ای ممکن را بنویسید .باشد . تمام حالت ه  14دو عدد صحیح پیدا کنید که حاصلضرب آنها 5
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 با توجه به شکل به سؤالات پاسخ دهید . 91/1

  الف ( نام یک خط را بنویسید .

  ب ( نام یک پاره خط را بنویسید .

  پ ( نام یک نیم خط را بنویسید .
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قسمت مساوی تقسیم شده است ، در جاهای خالی عدد یا پاره خط  4به ABپاره خط  5

  مناسب قرار دهید .
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